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Вступ. У наш час однією з найважливіших проблем є безробіття. Безробіття - це 
складне соціально-економічне явище, при якому частина економічно активного 
населення не має роботи й заробітку. Як бездоганно не працювали б ринкові 
механізми, на жаль, вони не можуть забезпечити повної зайнятості навіть за 
наявності вільних робочих місць. 

Основною причиною безробіття є певні макроекономічні коливання. Воно 
впливають на макроекономічну рівновагу як з боку попиту, так і з боку пропозиції. 

Протягом останніх років проблеми безробіття неодноразово досліджувались і 
висвітлювались у працях багатьох вчених і практиків. Проте проблеми безробіття і 
по цей час залишаються вивченими недостатньо глибоко, і разом з тим це залишає 
місце для подальших наукових досліджень. Тому, обрана тема є дуже актуальною на 
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сьогоднішній день. Метою даної теми є висвітлення стан безробіття за 2013 р. в 
Україні. 

Матеріали і методи: . Методологічною основою дослідження є методичні 
підходи вітчизняних та зарубіжних учених з проблем формування і функціонування 
економіки України. У роботі використано абстрактно-логічний метод - для 
теоретичного узагальнення й формулювання висновків; економіко-статистичний -
для аналізу сучасного стану ринку праці та політики зайнятості населення в Україні. 

Результати. Проведемо загальний аналіз по безробіттю. 
Таблиця 

Аналіз безробіття у 2013 р. 
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За даними таблиці, у 2013 р., найменше безробітних зафіксовано у Закарпатті -
8719 осіб, з них: жінок - 5 639 осіб, молоді у віці до 35 років - 3 839 осіб, отримують 
допомогу по безробіттю - 7 407 осіб. Найбільше безробітних зафіксовано у 
Донецькій області - 32 957 осіб, з яких - 19 015 осіб-жінок, 5 163 особи, які 
проживають у с/г місцевості і лише одна особа приймає участь у громадських 
роботах. 

Якщо порівняти з 2012 р., у якому загальна кількість безробітних становила 462 
420 осіб, то безробіття зросло на 25 271 особу, або на 1,05%. 

Отже, дане дослідження показало, що рівень безробіття у нашій країні з року в 
рік росте. Це є негативною тенденцією. 

Негативні наслідки безробіття такі: 
- соціальні: посилення соціальної напруги; загострення кримінальної ситуації; 

зростання кількості психічних захворювань; посилення соціальної диференціації; 
падіння трудової активності; 

- економічні наслідки: скорочення податкових надходжень; зменшення ВВП 
країни; падіння життєвого рівня, втрата кваліфікації безробітними; зростання витрат 
на допомогу безробітним; скорочення промислового виробництва. 

Звичайно, наш уряд намагається боротися з цим явищем, але як ми бачимо -
майже безрезультатно. 

Висновки. Рівень безробіття в нашій країні має достатньо високі показники. Це 
можна пояснити багатьма причинами, але пояснень не досить для того, щоб подолати 
цю проблему. На мою думку, одним із основних завдань держави є забезпечення 
населення робочими місцями. Це можна досягти через певні привілегії для утворення 
малого та середнього бізнесу, які в свою чергу створять нові робочі місця. 
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